

# Ленская правда

Газета издается  
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района  
№47 (9182) Пятница, 30 ноября 2018 года

Цена свободная

16+

## ● поздравляем!

23 ноября 2018 года, накануне Дня матери, Губернатор Иркутской области Сергей Георгиевич Левченко вручил 11 многодетным матерям Почетные знаки Иркутской области «Материнская слава». В число удостоенных этой награды вошла и наша землячка, многолетняя мама, педагог Верхоленской СОШ - Агаева Наталья Николаевна. Наталья Николаевна вырастила и достойно воспитала семерых детей, она талантливый, творческий человек с активной жизненной позицией, мудрый наставник и преданный друг своим детям.

Наталья Николаевна! От всей души поздравляем вас! Желаем мира, добра, счастья, уверенности в завтрашнем дне, творческих успехов, а главное, здоровья и процветания вашей семье!

С уважением  
**А.Г. КАЛАШНИКОВ,**  
директор ОГКУ «Управление  
социальной защиты населения  
по Качугскому району»



Губернатор Сергей Левченко вручил многодетным матерям Почетные знаки «Материнская слава». Среди награжденных жительница села Верхоленск Наталья Агаева.

## ● в администрации посёлка

# Готовимся к встрече Нового года

Приглашаем качугцев принять участие в традиционных и новом конкурсах

Администрация Качугского городского поселения приглашает жителей поселка принять участие в новогодних конкурсах:

- на лучшую новогоднюю игрушку (участвуют воспитанники детских садов, учащиеся школ);
- на лучшую снежную скульптуру (участвуют организации, учреждения);
- на лучшее оформление придомовой территории;
- на лучшее наружное оформление здания (организации, учреждения).

Впервые будет проведен конкурс на создание оригинальной, красивой фигуры из снега, в конкурсе могут принять участие физические и юридические лица, творческие коллективы или общественные группы. Место проведения – левобережная сторона поселка, напротив детского сада «Кораблик». Просьба поддержать эту инициативу как к левобережцам, так и к правобережцам.

Положения и условия о проведении всех конкурсов расположены на сайте администрации

Качугского городского поселения. Заявки принимаются до 15 декабря, а итоги комиссия подведет 25 декабря. Давайте все вместе сделаем наш поселок нарядным и праздничным, и с отличным настроением встретим Новый 2019 год!

Победителей конкурсов ждут ценные подарки и грамоты.

По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 31-5-64 к Л.П. Кустовой.

**Администрация Качугского  
городского поселения**

● **вопрос - ответ**

Большие бытовые неудобства испытывают в ноябре жители деревни Краснояр. Постоянные отключения электроэнергии привели к нарушению привычного ритма жизни селян: бойлерное отопление в домах работает нерегулярно, стирка по ча-

сам, телевизор – тоже. Жители возмущены, расстроены, не знают куда обращаться. Редакция нашей газеты попробовала выяснить, по какой причине в деревне Краснояр отключают свет и до каких пор это будет продолжаться.

## Придется еще немного потерпеть

Капитальный ремонт электролинии продлится до начала декабря

Уважаемые жители деревни Краснояр! Наверняка, многим известно, что линия электропередач Качуг – Релейный завод, находящаяся на обслуживании филиала ОАО ИЭСК ВЭС Качугских РЭС построена в далеком 1966 году. За прошедшие годы опоры сгнили выше допустимых норм, что представляет реальную опасность для населения и обслуживающего персонала линии. На основании проектно-сметной документации электролиния была включена в план капитального ремонта 2018 года. Состоялись торги, выбран подрядчик ООО «УсольеВЭСМКабель», определены сроки выполнения работ по замене электролиний - ноябрь 2018 года. Гра-

фик отключения электроэнергии для выполнения работ согласовывается с потребителями через сельскую и районную администрации. Таким образом, в рабочие дни электроэнергия отключается с 13-00-14-00 до 18-00, в выходные дни по четным дням с 9-00 до 18-00, по нечетным с 14-00 до 18-00. Дополнительно информация рассылается жителям по СМС сообщениям. Если понижается температура ниже тридцати градусов, отключение электроэнергии отменяется. По мониторингу на 26.11.2018 года из-за выхода из строя техники подрядчику понадобится еще одно, максимум два отключения в декабре. В случае невыполнения запланированных нами



В ожидании...  
Фото Любови Саломатиной из группы тел. приложения viber «Наша родина - Качуг»

работ есть риск отключения электроустановок в самый неподходящий момент. Например, в Новогодние праздники. Думается, никто из селян не хотел бы остаться без света в длинные выходные по причине серьезной аварии. Компания приносит жителям деревни Краснояр извинения за предоставленные неудобства, просим набраться еще немного терпения. Как ни противоречиво на данный момент звучит, но мы работаем для того, чтобы в ваших домах был свет и тепло.

**Подрядчик  
строительно-монтажных работ  
ООО «УсольеВЭСМКабель»**

● **это интересно**

## Детский мюзикл в Анге

Театральная студия «Маски» даст два спектакля для жителей района

В Анге снова театральные дни. Это становится уже хорошей традицией. На этот раз в Культурно-Просветительский центр имени Святителя Иннокентия на гастроли приезжает известная детская театральная студия «Маски» из Иркутска - лауреат и победитель международных, всероссийских и региональных театральных фестивалей. Последние крупные успехи студии под руководством режиссера Елены Ткаленко – звания лауреатов на Всероссийском конкурсе в Москве и на Международном фестивале в Сочи.

В гастрольную поездку в Качугский район юные артисты везут красивый музыкальный спектакль, который не оставляет зрителей равнодушными - мюзикл по мотивам

популярной сказки Софьи Прокофьевой «Лоскутик и облако». История жизни и приключения девочки по имени Лоскутик вызывают в зале слезы и улыбки.

Для жителей Анги и Качугского района студия «Маски» даст два спектакля. Первый – в пятницу, 30 ноября, в 18.30 пройдет в зале Культурно-Просветительского центра, а второй, в субботу, 1 декабря, в Ангинском Доме культуры. Начало спектакля – в 13.00.

Важная информация для зрителей - вход на спектакль бесплатный.

**Л. ВАСИЛЬЕВ**

На снимке: сцена из выступлений театральной студии «Маски»



